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Exposition des lots : 
Mardi 19 Mai de 9:00 à 12:00 

 

Frais acheteur 25 % TTC 
 

Journée d’estimations gratuites sur place : 
Lundi 18 Mai de 14:30 à 18:30, ensuite sur place ou à domicile sur rendez-vous 

 

MARDI 19 MAI 2015 à 14:00 
 

BELLE VENTE DE TIMBRES-POSTE 
en collections, lots, vracs et divers, France et monde entier 

Nombreux lots de Belgique 
UN BEL ENSEMBLE DE BILLETS DE BANQUE DE FRANCE 

 

 



LOT DESIGNATION ESTIMATION 
 BILLETS DE BANQUE  

1 Billets de Banque de France dont 1000 F Déesse Déméter F40.4 état neuf, 5000 F 
Victoire  F46.8 état superbe, 5000 F Terre et Mer F48.1 état TB+, 10.000 F Bonaparte 
F51.3, 2 trous d’épingle avec rouille sinon superbe, 500 nouveaux francs Molière 
F60.9 état superbe, 500 F Pascal F71 7-1-1993 état neuf et divers autres billets de 
France et du monde 

1200/1500 

 EUROPE  
2 Autriche : Collection de timbres-poste de 1940 à 2008 en deux albums et deux 

classeurs en majorité neufs dont timbres-poste et carnets des Nations-Unies bureau 
de Vienne 

300/400 

3 Belgique : Collection de plusieurs centaines d’entiers postaux en carton de période 
moderne neufs et oblitérés dans quatre classeurs et deux boites 

100/150 

4 Belgique : Collection de plusieurs centaines d’entiers postaux entre 1880 et 1960 
neufs et oblitérés 

200/300 

5 Belgique : Collection spécialisée d’entiers postaux avec changement d’adresse dans 
deux albums 

50/100 

6 Belgique : En cinq classeurs de stock de timbres-poste de 1940 à 1980. Côte 
importante 

200/300 

7 Belgique : En cinq classeurs de stock de timbres-poste neufs de 1940 à 1980. Côte 
importante 

200/300 

8 Belgique : En cinq classeurs de stock de timbres-poste neufs de 1940 à 1980. Côte 
importante 

200/300 

9 Belgique : En cinq classeurs de stock de timbres-poste neufs de 1940 à 1980. Côte 
importante 

200/300 

10 Belgique : En trois albums Safe, collection de timbres-poste neufs de 1955 à 1975 150/200 
11 Belgique : Ensemble de 20 documents et lettres de la période 1930 – 1940 50/80 
12 Belgique : Ensemble de plusieurs milliers de timbres-poste neufs principalement en 

feuilles entre 1940 et 1970 
300/350 

13 Belgique : Plusieurs centaines d’entiers postaux de 1900/1960 neufs et oblitérés 
dans trois classeurs 

250/300 

14 Belgique : Plusieurs centaines d’entiers publicitaires 1940/1960 en majorité neufs 
dans deux classeurs 

250/300 

15 Belgique : Plusieurs centaines d’entiers publicitaires 1940/1960 en majorité neufs 
dans deux classeurs 

200/300 

16 Belgique : Plusieurs centaines d’entiers publicitaires 1950/1960 en majorité neufs 
dans deux classeurs 

200/300 

17 Belgique : Plusieurs centaines d’entiers publicitaires 1950/1960 en majorité neufs 
dans deux classeurs 

150/200 

18 Belgique : Plusieurs centaines de blocs-feuillet neufs entre 1940 et 1970 dans un 
carton. Côte importante 

200/300 

19 Belgique : un classeur de timbres-poste neufs et documents sur l’émission de 
Belgique dite Poortman 

50/100 

20 Espagne : En huit albums et classeurs, collection de 1940 à 1998 de timbres-poste 
neufs + divers blocs-feuillet et lettres 

300/400 

21 Grande-Bretagne : En trois albums Davo, collection des origines à 1992 en timbres-
poste neufs et oblitérés assez disparate 

150/200 

22 Luxembourg : Collection des origines à 1998 majoritairement neufs, ensemble assez 
complet en deux albums Davo et deux classeurs. On y joint quelques feuilles 
diverses 

400/500 

23 Luxembourg : Entiers postaux 1900/1950 en majorité neufs, plusieurs centaines 
différents dans huit classeurs 

250/350 

24 Luxembourg : Entiers postaux de la période 1900 en majorité neufs dans un classeur 50/100 
25 Monaco : En trois classeurs et deux albums de feuilles, ensemble de timbres-poste 

en majorité de Monaco, certains par multiple en neuf sans charnière. Nombreux 
350/450 



blocs-feuillet. Faciale importante  
26 Monaco : En un classeur et une boite, timbres-poste neufs dont blocs-feuillet 80/100 
27 Suisse : Collection en un album Davo de timbres-poste oblitérés des origines à 1998, 

ensemble assez complet avec quelques bonnes séries surtaxe. On y joint deux 
classeurs de stock 

300/400 

28 Vatican : En un album Davo et trois classeurs, timbres-poste neufs de 1950 à 1992 150/200 
 FRANCE  

29 France : Bloc-feuillet de l’Ours F+100F bleu et rouge neuf sans charnière 120/150 
30 France : N° 15 50 F. Outremer « burelé » neuf sans charnière. Côte 1500 € 250/300 
31 France : N° 188A 10 c. Minéraline neuf sans charnière un léger pli de gomme 120/150 
32 France : Plusieurs centaines d’entiers postaux de 1900/1970 neufs et oblitérés dans 

trois classeurs 
250/300 

33 France et colonies : Dans un classeur, un ensemble de timbres-poste 200/250 
34 France et colonies : Dans une petite boite, sélection de timbres-poste 80/100 
35 France : Collection de carnets Croix Rouge de 1953 à 1983 200/300 
36 France : Collection de timbres-poste en sept volumes Lindner (couvertures cuir 

fatiguées) quasi-complète de 1849 à 2000, oblitérés pour les classiques jusqu’à 1900 
dont 1 f. vermillon 3ème choix, n°18 réimpression, après 1900 neufs avec et sans 
charnière dont BF n° 1/2/3, PA n°1/2/6c/14/15 et divers timbres-taxe et préoblitérés 

4000/5000 

37 France : collection en un classeur de vignettes antituberculeux et anti-tabac de 1925 
à 2010 avec nombreux carnets, accompagnée de cinq ouvrages sur le timbre 
antituberculeux 

200/250 

38 France : En cinq albums, collection de timbres-poste oblitérés de 1849 à 2008 
incomplète 

150/200 

39 France : En deux classeurs, ensemble de timbres-poste neufs en planches et 
panneaux. Nombreux tableaux 

100/150 

40 France : En deux registres, collection de timbres-poste oblitérés des origines à 1970 80/120 
41 France : En dix albums Safe avec étui, collection incomplète de timbres-poste neufs 

avec quelques oblitérés avec et sans charnière de 1938 à 1999. On y joint un 
classeur de timbres-poste divers oblitérés  

400/500 

42 France : En douze albums Safe avec étui, collection de timbres-poste neufs de 1849 
à 2007, complet depuis 1957. On y joint un lot de blocs souvenirs 

600/700 

43 France : En neuf albums ou classeurs, collection de timbres-poste neufs ou oblitérés 
de 1849 à nos jours  

100/120 

44 France : En sept albums, collection de timbres-poste de 1970 à 1990 neufs et 
oblitérés dont doublons 

200/250 

45 France : En sept classeurs et deux boites, collection de timbres-poste neufs et 
oblitérés 

150/200 

46 France : Plusieurs centaines d’entiers postaux 1915/1980 neufs et oblitérés dans 
deux classeurs et un dossier 

200/300 

47 France : Plusieurs centaines de « Prêt à poster » en majorité neufs dans cinq 
classeurs et une boite 

100/150 

48 France : Un ensemble comprenant un classeur de lettres modernes de France pour 
la plupart, cinq cahiers de timbres-poste divers oblitérés, un classeur de timbres-
poste divers oblitérés, une boite de timbres-poste divers oblitérés, un lot de carnets 
Croix Rouge et un lot de blocs souvenir 

50/100 

49 France : Un ensemble de cinq albums Safe de timbres-poste de 1984 à 2009 neufs 
quasi complets et un classeur de timbres-poste neufs modernes en double 

200/300 

50 France : Un ensemble de timbres-poste neufs en deux classeurs de 1980 à 2005, 
avec divers carnets Croix Rouge 

150/200 

 MONDE  
51 Israël : En trois albums Lindner, un classeur, un album Leuchtturm et une boite, 

collection de timbres-poste neufs de 1960 à 2009  
250/350 

52 Monde entier en huit volumes de timbres-poste neufs et oblitérés. Ensemble très 600/800 



disparate et très incomplet dont un ensemble de classiques de Chine intéressant. On 
y joint un lot de feuillets  

53 Monde : Collection mondiale de timbres-poste en majorité oblitérés depuis les 
origines jusqu’à 1935 en un album Yvert 

1500/2000 

54 Monde : En six albums Safe, thématiques diverses dont peinture, Second Empire et 
Rois et Reines 

100/150 

55 Monde : Sélection de timbres-poste du monde en cinq classeurs de petit format. Il 
est à noter un ensemble de classiques du Luxembourg à voir pour les oblitérations 
ainsi que les Etats allemands 

250/300 

56 Monde : Un album Arthur Maury 11ème édition de timbres-poste du monde entier 
principalement oblitérés bien garni. Bel ensemble, forte côte 

1500/1800 

57 Monde : Un ensemble de cinq albums Safe de timbres-poste neufs des Nations 
Unies de 1951 à 2008 incomplets 

150/200 

58 Monde : Vrac tous pays dans onze albums ou classeurs 300/500 
59 Pologne : Collection en cinq albums Lindner + cinq pochettes complémentaires + 

deux classeurs, principalement neufs. Forte côte 
300/400 

60 Polynésie : En deux albums Lindner, collection de 1980 à 1992 120/150 
 REVUES ET OUVRAGES PHILATELIQUES  

61 6 Cuarto 1850,Planches, Défauts et Retouches, Oblitérations, Etude historique et 
philatélique avec plus de 2500 illustrations, Editiones Grupo Filatelico Bilbao 1936 

 

62 Bulletin Philatélique Williame : Un volume relié de 1938 à 1940 du N° 1 (1ère année) 
au N° 8 (2ème année) 

 

63 Bulletin Philatélique Williame : Un volume relié de 1944 et 1945 du N° 1 (3ème année) 
au N° 12 (4ème année) 

 

64 Bulletin Philatélique Williame : Un volume relié de 1946 et 1947 du N° 1 (5ème année) 
au N° 6 (6ème année) 

 

65 Bulletin Philatélique Williame : Un volume relié de 1948 et 1949 du N° 1 (7ème année) 
au N° 3 (8ème année) 

 

66 Cahier Philatélique de 1945/1946 relié en un volume N° 1 à 6  
67 Cahier Philatélique de 1947 à 1949 relié en un volume N° 7 à 10  
68 Catalogue des – 10 % Van Acker par René Berlingin, Expert et Jules Lejeune, Service 

Belge d’Expertise et de Documentation 
 

69 Catalogue of The Postage Stamp of The State of Israël, compiled by Major S. Denfield 
and E. Moshi. First Edition 1954, published by the Mosden Stamp Compagny 

 

70 Catalogue Yvert et Tellier Champion 1944  
71 Encyclopédie des Postes Télégraphes et Téléphones en deux volumes Editions 

Rombaldi 1957 
 

72 Handbuch der Deutschen Privat-Postwertzeichen, Volume II, 1943 Verlag von Robert 
Noske, Borna Bez. Leipzig 

 

73 L’Argus Philatélique relié en un volume Octobre 1947, Novembre 1947, Janvier 
1948, 1er Avril 1948 

 

74 L’Echo de La Timbrologie Relié 1898/1899  
75 L’Echo de La Timbrologie Relié 1900  
76 L’Echo de La Timbrologie Relié 1901/1902  
77 L’Echo de La Timbrologie Relié 1903/1904  
78 L’Echo de La Timbrologie Relié 1905  
79 L’Echo de La Timbrologie Relié 1906/1907  
80 L’Echo de La Timbrologie Relié 1908/1909  
81 L’Echo de La Timbrologie Relié 1910/1911  
82 L’Echo de La Timbrologie Relié 1914/1915  
83 L’Echo de La Timbrologie Relié 1917/1918  
84 L’Echo de La Timbrologie Relié 1919  
85 L’Echo de La Timbrologie Relié 1920  



86 L’Echo de La Timbrologie Relié 1921  
87 L’Echo de La Timbrologie Relié 1922  
88 L’Echo de La Timbrologie Relié 1923  
89 L’Echo de La Timbrologie Relié 1924  
90 L’Echo de La Timbrologie Relié 1925  
91 L’Echo de La Timbrologie Relié 1926  
92 L’Echo de La Timbrologie Relié 1927  
93 L’Echo de La Timbrologie Relié 1928  
94 L’Echo de La Timbrologie Relié 1929  
95 L’Echo de La Timbrologie Relié 1930  
96 L’Echo de La Timbrologie Relié 1931  
97 L’Echo de La Timbrologie Relié 1932  
98 L’Echo de La Timbrologie Relié 1933  
99 L’Echo de La Timbrologie Relié 1934  

100 L’Echo de La Timbrologie Relié 1935  
101 L’Echo de La Timbrologie Relié 1936  
102 L’Echo de La Timbrologie Relié 1937  
103 L’Echo de La Timbrologie Relié 1938  
104 L’Echo de La Timbrologie Relié 1939  
105 L’Echo de La Timbrologie Relié 1946  
106 La Revue Internationale de Philatélie : 1945 en un volume relié du N° 01 au 12  
107 La Revue Internationale de Philatélie : 1946 en un volume relié du N° 01 au 12  
108 La Revue Internationale de Philatélie : 1947 en un volume relié du N° 01 au 12  
109 La Revue Postale reliée 1922  
110 La Revue Postale reliée 1924/1925  
111 La Revue Postale reliée 1926/1927  
112 La Revue Postale reliée 1928/1929  
113 La Revue Postale reliée 1930/1931  
114 La Revue Postale reliée 1932/1933  
115 La Revue Postale reliée 1934/1935  
116 La Revue Postale reliée 1936/1937  
117 La Revue Postale reliée 1938/1939  
118 La Revue Postale reliée 1940  
119 Le Congo Belge et ses Marques Postales, André de Cock Conservateur de Musée 

Postal. Edité par « Le Philatéliste Belge » Forest-Bruxelles 1931 en un volume relié 
 

120 Le Luxembourg Philatélique : Un volume relié 1939/1940 1ère année (N° 1 à 10)  
121 Le Luxembourg Philatélique : Un volume relié 1946/1947 2ème année (N° 1) à 3ème 

année (N° 12) 
 

122 Le Philatéliste Belge : Un volume relié 1920/1921  
123 Le Philatéliste Belge : Un volume relié 1921/1922  
124 Le Philatéliste Belge : Un volume relié 1922/1923  
125 Le Philatéliste Belge : Un volume relié 1923/1924  
126 Le Philatéliste Belge : Un volume relié 1924/1925  
127 Le Philatéliste Belge : Un volume relié 1925/1926  
128 Le Philatéliste Belge : Un volume relié 1927/1928  
129 Le Philatéliste Belge : Un volume relié 1929/1930  
130 Le Philatéliste Belge : Un volume relié 1931/1932  
131 Le Philatéliste Belge : Un volume relié 1933/1934  
132 Le Philatéliste Belge : Un volume relié 1935/1936  



133 Le Philatéliste Belge : Un volume relié 1937/1938  
134 Le Philatéliste Belge : Un volume relié 1939/1940  
135 Les Estampilles Postales Françaises au XXème Siècle, S. Strowski, Yvert & Cie 1933   
136 Les Oblitérations des Bureaux Français à l’Etranger, M. Langlois & L. François, 

Imprimerie Yvert et Tellier 1924 
 

137 Revue du Collectionneur Spécialiste du timbre-poste éditée par Philatelica reliée de 
1948 à 1950 : N° 1, N° 2, N° 3, N° 4, N° 5, N° 6, N° 7 et 8, N° 9 et 10, N° 11, N° 12, N° 
13 et 14 

 

138 Revue Le Miroir Philatélique 1944/1946   
139 Sélection L. Miro à Paris relié N° 1 (Mars 1950), N° 2 (Octobre 1950), N° 3 (Janvier 

1951), N° 4 (Avril 1951), N° 5 (Octobre 1951), N° 6 (Décembre 1951), N° 7 (Janvier 
1952), N° 8 (Mars 1952), N° 9 (Octobre 1952), N° 10 (Décembre 1952) 

 

140 Sélection L. Miro à Paris relié N° 11 (Avril 1953), N° 12 (Octobre 1953), N° 13 
(Décembre 1953), N° 14 (Avril 1954), N° 15 (Octobre 1954), N° 16 (Janvier 1955), N° 
17 (Octobre 1955) 

 

141 Vade Mecum du Spécialiste Expert de timbres-poste Hors d’Europe par Fernand 
Serrane Imprimerie Générale du Sud-Ouest Bergerac 1929 

 

142 Vade Mecum du Spécialiste Expert en timbres-poste d’Europe par Fernand Serrane 
Imprimerie de l’Eclaireur de Nice 1927 

 

 VRACS  
143 Deux classeurs de timbres-poste divers oblitérés 15/20 
144 En sept volumes, collection de timbres-poste neufs et oblitérés de France et colonies 

françaises. On y joint un vrac divers et un lot de fournitures 
250/300 

145 En six classeurs, timbres-poste oblitérés France et divers 150/200 
146 En vrac, ensemble de timbres-poste de France neufs et oblitérés 50/80 
147 En vrac, ensemble de timbres-poste du monde 50/80 
148 Quarante-six cartes postales des batailles napoléoniennes état neuf en classeur  50/100 
149 Une lampe d’expertise Schwaneberger Michel-Lux  
150 France : Ensemble de documents du Musée Postal de 1973 à 1995 complet sauf 

1997 (manque seize documents) 
 

151 En vrac, six classeurs dont thématiques Bicentenaire de la Révolution, Personnages 
célèbres, Millénaire de Bruxelles, Origines de l’Homme, Baudoin 

 

152 En vrac, timbres-poste divers 5/10 
153 Ensemble d’enveloppes 1er jour de 1981 à 2006 50/70 
154 Enveloppes 1er jour, Thématique Lions Club et cartes postales du Vatican et Israël, 

dans trois classeurs 
 

155 Trente-quatre classeurs de documents du Musée Postal et d’enveloppes 1er jour  70/100 
156 Trois albums de timbres-poste du monde en majorité oblitérés et deux albums de 

timbres-poste de France neufs et oblitérés 
150/200 

157 Un album Arthur Maury et une boite de timbres-poste oblitérés divers 10/20 
158 Un album de timbres-Poste de France de 1849 à 1973 en majorité oblitérés très 

incomplet. On y joint quatre classeurs divers et un album de cartes postales  
70/100 

159 Un album historique et géographique de timbres-poste du monde neufs et oblitérés 
très très incomplet 

10/15 

160 Un ensemble de deux classeurs de timbres-poste oblitérés de France modernes, un 
album de timbres-poste oblitérés de France très incomplet et deux boites de 
timbres-poste neufs du monde 

50/100 

161 Un ensemble de timbres-poste de France et du monde entier neufs et oblitérés 200/300 
162 Un ensemble philatélique comprenant trente-cinq albums et/ou classeurs de 

timbres-poste de France et du monde entier neufs et/ou oblitérés 
3000/3600 

163 Un lot contenant des timbres-poste de France oblitérés et quelques neufs, des 
timbres-poste divers du monde et des enveloppes 1er jour  

250/300 

164 Un lot en deux classeurs d’enveloppes 1er jour de France 30/50 



 
 

165 Un vrac de timbres-poste divers neufs et oblitérés dans un carton 50/70 
166 Un vrac de timbres-poste divers oblitérés  30/40 
167 Un vrac de timbres-poste du monde oblitérés et de faciale de France 200/300 
168 Un vrac divers 10/15 
169 Un vrac divers 50/80 
170 Vrac composé de neuf classeurs et une boite de timbres-poste du monde entier  
171 Vrac constitué de quatre classeurs 30/50 
172 Vrac de timbres-poste divers tous pays 60/80 
173 Vrac de timbres-poste divers tous pays 60/80 
174 Vrac de timbres-poste divers tous pays 60/80 
175 Vrac de timbres-poste divers tous pays 60/80 
176 Vrac de timbres-poste divers tous pays 60/80 
177 Vrac de timbres-poste divers tous pays 60/80 
178 Vrac de timbres-poste oblitérés de France et du monde  100/150 
179 Vrac en douze classeurs 80/120 


